

Февраль 2024 г.

На базе нашего «Теремка» уже не первый год действует студия ритмики и хореографии «Лучики» (руководитель Подгорнова Лариса Валерьевна). Кружок посещают воспитанники младших, средних и старших групп. Занятия кружка проводятся 1 раз в неделю. На занятиях хореографического кружка дети приобретают навыки музыкально-двигательной деятельности, осваивают танцевальные элементы.

Цель работы кружка: прививать интерес дошкольников к хореографическому искусству. Занятия в кружке направлены на общее развитие воспитанников, обучение танцу проводится с учетом их возрастных особенностей и возможностей.

Основная установка в работе с детьми – не стремиться к высоким исполнительским достижениям, а использовать навыки, полученные на занятиях, для раскрытия и развития индивидуальности каждого ребенка.

Занятие состоит из 3 частей:

Вводная – в нее входит поклон, разминка;

Основная – делится на *тренировочную* – изучение нового материала, повторение, закрепление пройденного, и *танцевальную* – разучивание танцевальных движений, комбинаций, композиций. На занятиях также включается работа у классического станка;

Заключительная – музыкальные игры, поклон.

В этом учебном году кружок начал свою работу с повторения пройденного материала прошлого года, также первое время уделялось большое внимание упражнениям на развитие координации.

С детьми младшей группы Лариса Валерьевна разучивала этюды на умение слышать музыку и слова. Дети охотно выполняют игры, которые содержат общие развивающие танцевальные упражнения.

С детьми средней группы упражнения на координацию включаются в разминку, также юные танцоры изучают позиции рук и ног. Через игру разучиваются танцы, а также выполняются упражнения на умение ориентироваться в пространстве.

Со старшей группой многие элементы в танцах усложняются, подбираются больше упражнений на развитие чувства ритма, артистичности.

С каждой возрастной группой разучиваются танцы с учетом возрастных особенностей и возможностей, дети используют полученные навыки, демонстрируют танцы.

В феврале 2024 года воспитанники нашего кружка приняли участие в муниципальном фестивале – конкурсе детского танца. Дети исполнили танец «Веселая кадришь» и стали лауреатами 3 степени. Поздравляем ребят и руководителя!

В настоящее время танцоры готовятся к открытым урокам для родителей, чтобы показать все свои навыки и умения и доставить радость всем зрителям!

